

孙金政：从媒体人到创业家 唱响“健康 + 公益”交响曲

从媒体人到创业家，孙金政以其独特的视角和坚韧不拔的精神，在“健康与公益”的双引擎下，开创了一条属于自己的道路。作为北京宜生健康科技有限公司的创始人，他不仅在健康产业领域取得了显著成就，更是通过“宜生无忧”平台，为残疾人就业问题贡献了自己的力量。

孙金政的职业生涯起步于媒体行业。2000年至2004年间，他先后在云南《生活新报》、广东《21世纪环球报道·明星周刊》以及上海《新闻午报》工作。随后，孙金政进入互联网领域，担任搜狐娱乐频道主编，2006年他参与创办中国娱乐网，使其迅速发展成为业内知名的娱乐资讯平台，更为他日后在健康产业领域的创业之路积累了宝贵的经验。

2009年，孙金政将目光投向了健康产业，与国内推拿按摩连锁机构富侨合作，在北京开设连

锁按摩店，提供中医推拿、足疗保健等服务。2015年，宜生健康科技有限公司在孙金政的蓄力下诞生，致力于为为用户提供基于互联网的O2O健康服务。经过8年的发展，宜生已经成长为集团型公司，旗下主要分为三大业务板块：健康产业互联网宜生健康、残疾人就业服务平台“宜生无忧”、健康服务业标准化服务九州康盟认证。在创业初期，孙金政带领团队深入市场调研，洞察用户需求。他发现，随着人们生活水平的提高，健康产业正迎来前所未有的发展机遇。于是，他果断决策，将“宜生到家”的定位锁定在为提供专业、便捷的健康服务上。

为了实现这一目标，孙金政带领团队不断创新服务模式，提升服务质量。他们推出了上门推拿服务，让用户足不出户就能享受到专业的健康护理。同时，他们

还注重用户体验，不断优化服务流程，确保每一位用户都能得到满意的服务。这种以用户为中心的服务理念，让“宜生到家”在市场上迅速脱颖而出，赢得了用户的信赖和好评。

然而，创业路上的挑战与困难从未停止。面对激烈的市场竞争和不断变化的用户需求，孙金政始终保持清醒的头脑和坚定的信念。他带领团队不断学习新知识、新技术，不断调整策略，以适应市场的变化。宜生健康凭借其先进的软件研发、硬件研发、健康食品供应链管理以及健康服务平台运营管理能力，成为了行业内的佼佼者。公司拥有多项软件著作权和发明专利，宜生健康不仅为用户提供专业的健康服务，还积极推动健康产业的创新发展，为行业的进步作出贡献。

除了商业成就，孙金政更看重自己从事的事业带来的社会

意义。他深知，一个企业的成功不仅仅体现在经济效益上，更体现在对社会的贡献上。这也让孙金政将更多精力投入在积极倡导并践行公益事业中——创立“宜生无忧”平台并致力于解决残疾人就业问题。“宜生无忧”作为国内知名的“互联网+”残疾人就业服务平台，通过创新的公益+商业服务模式，帮助企业高效便捷地雇佣残疾人员工，同时也促进了残疾人就业安置，提高了他们的生活水平。成立至今，“宜生无忧”已经为6000多家企业提供残疾人就业服务，开发数十个残疾人就业岗位，累计帮助超过70000人次的残疾人实现就业。这一成就不仅彰显了孙金政的社会责任感和担当精神，也为残疾人事业的发展作出了贡献。

也正是其在公益方面的持续深耕，孙金政先后荣获了“中国十

大助残新闻人物”称号等多项荣誉，致力于推动残疾人事业的发展进步。

除了企业成就和社会荣誉外，孙金政还在学术领域的深耕中取得了不俗的成绩，参与了《盲人保健按摩培训规范》等方面的编撰工作，为盲人保健按摩行业的发展提供了理论支持和实践指导。这些著作不仅体现了孙金政的学术素养和专业背景，也展现了他对残疾人事业的深切关注和无私奉献。

这些荣誉和成就的背后，是孙金政和团队的不懈努力和坚持。坚持以用户为中心，以质量为生命，以创新为动力，不断追求卓越和完美。正是这种精神，让孙金政带领着宜生健康在激烈的市场竞争中屹立不倒，成为行业的领跑者。孙金政更用自己的实际行动诠释了企业家的精神内涵和社会责任。

王丹：愿为数字骨科事业作出更大贡献

王丹，作为郑州大学第一附属医院的骨科副主任医师，他以其高超的医学技术、丰富的临床经验以及对数字骨科的深度钻研，是国内知名的数字骨科专家。

2010年，王丹在南方医科大学外科学(骨外)专业取得了博士学位，随后便开启了他的医师生涯。多年来，王丹一直致力于数字骨科的临床应用和科学研究，专业方向涵盖了颈椎病、腰椎间盘突出症、腰椎管狭窄症等多个领域。不仅如此，他还擅长脊柱外科领域的一些高难度手术，如脊

柱侧弯畸形手术和脊柱后凸畸形的一期后路截骨矫形术等，为患者带来了新的希望和更高的生活质量。“每次手术既是一次挑战，也是一份责任，我总是牢记这句话。”王丹说道。从医十余年，王丹初心如磐，凭借责任心和亲和力赢得同事和患者的好评，用自己默默奉献的真实行动温暖着患者的心灵，感染着身边每一位人。

实际上，王丹不仅在临床工作中有着亮眼的成绩，在科研项目上也有着众多“重磅”成果。他目前承担着多项省厅级科研项目，并作为

主要成员参与了国家自然科学基金的研究工作。王丹的科研成果斐然，曾获得省部级科研成果一等奖，并在国内外核心期刊上发表了多篇专业论文。此外，他还参编和参译了多部与数字骨科相关的著作，为学术的发展作出了积极贡献。

“医生多参与一些行业组织活动，多和同行分享交流，比总待在诊室里更能推动学科的发展嘛。”王丹笑着说。除了在学术和科研方面，王丹还积极参与了多个学术组织和学会的工作。他担任着中华医学会医学

工程学会数字骨科学组委员、国际矫形与创伤外科学会(SICOT)中国部青年委员会委员等职务，为学术交流和合作搭建了平台，推动了数字骨科领域的发展。

作为数字骨科领域的一位杰出代表，王丹始终保持着对医学事业的热情和奉献精神。他不仅具有扎实的理论基础和丰富的临床经验，更重要的是，他对患者的关怀和责任感始终不渝。在未来的道路上，相信王丹将继续发光发热，为数字骨科事业的发展作出更大的贡献。



王丹

概念设计师曹海蒙与科幻巨作《沙丘》

电影叙事，早已不再局限于剧情的编排与演员的表演，一场场电影背后的视觉盛宴，往往离不开概念艺术家的精湛设计。而在备受瞩目的系列电影《沙丘》第一部中，富有创意的概念艺术家曹海蒙，用他独特的设计与思考参与其中，让人们领略到了电影中精彩的故事与难忘的画面。《沙丘》原作者是大名鼎鼎的雨果奖得主弗兰克·赫

伯特(Frank Herbert)，他的作品拥有引人入胜的世界观与宏大而又充满未知的宇宙。作为一名概念艺术家，曹海蒙如何将其展示在观众面前呢？

2017年，曹海蒙在欧洲知名的后期制作公司Framestore参与了这部电影创作的各个环节。作为行业内的资深概念设计师，他还为暴雪娱乐(Blizzard Enter-

tainment)、变速箱软件(Gearbox Software)、1047游戏(1047 Games)等知名公司开发大型项目。

在参与完原作的讨论之后，曹海蒙将目光紧扣在了故事中两大家族，哈克南家族(Harkonnen)与厄崔迪家族(Atreides)之间的矛盾与反差之上，尤其是为了突出哈克南家族的凶残与贪婪，曹海蒙将

他们的建筑和交通工具设计得更加有机，其飞船和香料收割机仿佛是昆虫或寄生虫的外形，这种设计不仅暗示了哈克南家族对沙丘星球厄拉科斯(Arrakis)的殖民与侵略，还为电影增添了一丝神秘的色彩……

曹海蒙的概念设计成为了电影制作过程中的重要参考之一。而这部电影的制作设计也于2022年获

得了奥斯卡奖的肯定(Academy Award for Best Production Design)。他的设计让观众在享受科幻电影视觉盛宴的同时，也让《沙丘》原作的故事、人物与世界观得到充分的展现。他的创意成为了这部经典作品中的一部分。在未来，让我们拭目以待，期待曹海蒙继续在电影与设计领域大放异彩。

(徐军)

荣誉榜

上海永兴搬场有限公司
荣获
上海市消保委推荐单位
咨询热线:021-56916600 50798079

上海公兴搬场物流有限公司
荣获
上海市消保委推荐单位
咨询热线:96964

上海天亮了搬场服务有限公司
荣获
上海市消保委推荐单位
咨询热线:021-66691133

上海南外滩搬场运输行有限公司
荣获
上海市消保委推荐单位
咨询热线:021-58811486

上海永安搬场有限公司
荣获
上海市消保委推荐单位
咨询热线:13501743645

上海永昊搬运装卸服务有限公司
荣获
上海市消保委推荐单位
咨询热线:021-64037167

上海备兴搬场服务有限公司
荣获
上海市消保委推荐单位
咨询热线:021-66515130

上海锦淮搬场服务有限公司
荣获
上海市消保委推荐单位
咨询热线:021-66796656